

8 февраля в преддверии Дня памяти воинов-интернационалистов в ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 35-летию со дня вывода Советских войск из Афганистана.

На встрече присутствовали: председатель Калинковичского районного исполнительного комитета С.А. Гвоздь, заместитель начальника отдела образования Калинковичского районного исполнительного комитета С.В. Шавловская, воин-интернационалист кавалер двух орденов Красной звезды подполковник в отставке Д.Х.Нурмухамедов, вольнонаёмная Советской армии, участник событий в Афганистане Н.Н. Зобова.



Сергей Александрович в своём выступлении акцентировал внимание учащихся на необходимость чтить память погибших воинов-земляков, помнить свою историю, ценить мирную жизнь в своей стране, гордиться и приумножать её богатства.

Для учащихся 9-11 классов это был настоящий урок мужества из уст очевидцев и участников той войны.